Contoh Laporan evaluasi penyuluhan


LAPORAN HASIL PELAKSANAAN PENYULUHAN GIZI BAYI/BALITA DAN PEMBERIAN MAKANAN TAMBAHAN DI POSYANDU BAYI/BALITA PUSKESMAS DARUSSALAM
a. Pengkajian

Upaya perbaikan gizi masyarakat di PUSKESMAS DARUSSALAM belum dilakukan dengan optimal. Berdasarkan data yang diperoleh dari hasil pengkajian melalui angket dan home visit yang dilakukan oleh kelompok diketahui bahwa ada beberapa balita yang mengalami gizi kurang. Dari data juga diketahui bahwa sebanyak 38% ibu hanya memberikan ASI sampai 6 bulan, dan 62% ibu yang memberikan ASI Eksklusif kurang dari 6 bulan dan memberikan makanan tambahan. Data ini menunjukkan masih rendahnya pemberian ASI eksklusif pada bayi. Dikarenakan kurangnya informasi tentang pentingnya pemberian ASI bagi bayi.
Berdasarkan hasil pengkajian di atas maka kelompok melakukan tindak lanjut untuk kasus ini yaitu dengan melakukan home visit dan mahasiswa melanjutkannya dengan penyuluhan gizi pada bayi dan balita. 
b. Perencanaan

Dari pengkajian yang sudah dilakukan Kelompok mengangkat suatu kegiatan untuk mengatasi masalah yang ada yaitu memberikan penyuluhan Gizi Bayi dan Balita pada saat posyandu bayi/balita dan pemberian makanan tambahan berupa pemberian telur.
c. Persiapan
Dalam mempersiapkan kegiatan penyuluhan gizi bayi dan balita di posyandu jln mustapa 3 pada hari Selasa tanggal 20 November 2012 mahasiswa Akademi Keperawatan Helvetia Medan mengawali dengan membuat preplanning penyuluhan gizi bayi dan balita, kemudian mengkonsultasikannya dengan dosen pembimbing. Dari hasil diskusi disepakati oleh kelompok maka topik tentang gizi bayi dan balita dan akan dilakukan pada saat posyandu. Kelompok melakukan kontrak dengan kader posyandu dan masyarakat untuk hadir ke posyandu bayi dan balita pada tanggal 20 November 2012.
d. Implementasi 

Adapun tujuan umum dari pelaksanaan penyuluhan adalah ibu yang mempunyai bayi dan balita akan mampu mengetahui dan memenuhi kebutuhan gizi bayi dan balita. Kegiatan penyuluhan dilakukan selama 30 menit yang terdiri dari 3 sesi yaitu pembukaan, isi (penyuluhan) dan penutup. Penyuluhan dilaksanakan oleh Dedi (Penyuluh), Fitri Anita (Moderator), fasilitator kegiatan yaitu Debby, Eka Rokhiyati, Yeni,  Agustina, Amy, serta dokumentator Mahzar 
e. Evaluasi

·  Evaluasi Struktur

· Kegiatan dilaksanakan pada hari Selasa/ 20 November 2012 Jln.Mustafa 3.
· Sasaran dari kegiatan ini adalah ibu-ibu yang membawa bayi atau balita ke posyadu Puskesmas Darussalam. Jumlah ibu-ibu yang mengikuti kegiatan penyuluhan sebanyak 12 orang .
· Alat yang digunakan kamera, leaflet dan poster.
· Kontrak dilakukan dengan sehari sebelum acara penyuluhan dilaksanakan.
· Evaluasi Proses

· Penyuluhan dilakukan selama 30 menit, dimulai pada pukul 10.30 WIB- 11.00 WIB. Alokasi waktu kegiatan yaitu sesi perkenalan selama 5 menit, isi (penyuluhan) selama 10 menit dan penutup selama 15 menit. 

· Pada saat acara dibuka oleh moderator jumlah peserta sebanyak 12 orang dan ditengah-tengah kegiatan ada peserta yang pergi dan ada juga yang datang jadi jumlah peserta yang dikategorikan mengikuti kegiatan dari awal hingga akhir berjumlah 12 orang.

· Pada saat penyuluhan kondisi lingkungan kurang kondusif hal ini dikarenakan ada peserta yang keluar dan masuk serta tempat yang terlalu sempit.

· Peserta penyuluhan mengikuti kegiatan kurang antusias. Hal ini terjadi karena tidak adanya pertanyaan-pertanyaan yang diberikan oleh peserta.
· Evaluasi Hasil

Peserta penyuluhan yang memberikan respon yang baik selama penyuluhan sebanyak 2 orang, peserta yang dapat mengikuti dan mengerti materi sebanyak 7 orang dan peserta yang dapat mengulangi isi materi penyuluhan sebanyak 3 orang. Ada  tiga pertanyaan yang diajukan moderator untuk mengevaluasi hasil penyuluhan dan ketiga pertanyaan dapat dijawab dengan baik.

